

体坛关注

男子冰壶世锦赛
中国胜俄罗斯

4月2日,2013年男子冰壶世锦赛在加拿大维多利亚进入到第三日较量。由刘锐、徐晓明、巴德鑫和臧嘉亮组成的中国队发挥出色,第四局后手拿到三分,最终以6:3击败俄罗斯队,收获了四连胜,目前只有加拿大保持全胜,中国和瑞典以4胜1负并列第二。

NBA 常规赛
火箭胜魔术

4月2日,NBA常规赛继续进行,火箭坐镇主场迎战东部弱旅魔术,本场比赛哈登和帕森斯均因伤缺阵,但是林书豪爆砍两双,并且助攻数追平本赛季最高纪录,火箭最终以111:103击退魔术迎来两连胜。此役过后火箭取得41胜33负排在西部第七,领先第八名的爵士3.0个胜差,进一步巩固了他们的季后赛席位。

足总杯

切尔西胜曼联



4月1日,英格兰足总杯1/4决赛重赛在斯坦福桥如期打响。经过90分钟的激战,最终蓝军切尔西在主场凭借登巴巴的世界波1:0险胜曼联挺进足总杯的4强,切尔西将在4月14日的半决赛与曼城争夺决赛的席位。比赛的进球出现在下半时,49分钟,登巴巴接到马塔的助攻一记天外飞仙攻入全场比赛唯一进球。

(本栏稿件均据搜狐网)

亿元保险

《星跳水立方》为确保32位明星安全下血本

即将亮相荧屏的《星跳水立方》正处于明星跳水训练阶段。记者昨天从该节目制片人处获悉,节目组特别为明星们制定了周全的保护措施,不仅有24小时的医疗保障,还为每位明星购买了保险,32位明星保险总额过亿。

医疗保障:
医疗队24小时待命

专业的体育明星在训练过程中面对伤病是经常的事,这点也成了不少粉丝的“心病”,大家都不希望看到自己喜欢的明星在《星跳水立方》的训练过程中受伤。不过,记者昨天获悉,在训练中,还是有不少意外发生,陈楚生大腿淤青,包小柏耳膜都穿孔了。

对此,节目组非常重视。据介绍,早在训练之初,节目组就安排了24小时的医疗保障:“不管是训练场馆还是比赛场馆,都配备了国际跳水赛事级的医疗设备和医务团队,他们曾参与无数场国际跳水赛事的医疗急救工作,会为现场面临的突发状况提供医疗应急处理解决方案,全天24小时不间断待命。”

高额保险:
32位明星保额过亿

有了专业训练和顶级医疗,为了身价不菲的明星们能够安心参赛,《星跳水立方》节目组决意再上一层保险:“当我们与明星签完合同之后,就立即为明星购买保险。”因为《星跳水立方》是体育赛事衍生的节目,所以遵循体育比赛的公布公正原则,不仅训练和比赛对所有艺人一视同仁,为每个明星购买的保险也完全相同。

加入“明星跳水队”的明星都身价不菲,《星跳水立方》的“双保险”并不能让人彻底放心,每位明星的保险力度有多大成了外界追问的焦点。制片人透露:“明星的安全是我们最重视的,保额方面绝对不会低,我可以告诉大家,32位明星的总保额已过亿了。”(据《现代快报》)

真的假的? 跳一个!

张柏芝跳水证真胸 周秀娜拒跳被疑整容

据香港媒体报道,张柏芝被多次盛传曾隆胸兼整容,不过大无畏的她最近应内地一个跳水节目的邀请,接受高台跳水挑战。由于该节目强调禁止整形隆胸的明星参加,这次张柏芝似乎要用行动证明“真胸不怕水炸”。日前她正在香港秘密接受训练,即使每一次跳跃都宛如深水炸弹,但依然刻苦努力。

跳水前吓得狂拍心口

现年32岁的张柏芝已是两子之母,可是身材十年如一日,胸部没有下垂的迹象。

而内地继续热搞歌唱比赛后,近日兴起跳水比赛节目,正当蔡卓妍(阿Sa)应邀参加一个跳水节目之际,张柏芝也借隆胸传闻,接受了另一档跳水节目的挑战,赚奶粉钱之余,又可证明自己是真材实料。

据节目制作方透露,为免跳水时因巨大冲击力,导致整容变毁容,该节目规定禁止隆胸艺人参加。这次张柏芝愿意决战水立方之巅,看来是以行动证明自己真胸不怕下水,难怪她日前在港为比赛秘密训练时,态度如此认真,穿上一件连体泳衣的她全程听从教练指示,即使走上三米弹板,做深水炸弹,依然一口气跳下去,神态自若,不过临跳前不断喊害怕,狂拍心口。而身边的助手又不时为她搽防晒补妆,每个过程都一丝不苟。上岸后,她会蹲在泳池边取经,听教练指导,观看其他人练习跳水。

张柏芝日前在深圳出席活动时大谈儿子经,她表示自己时常向儿子灌输正面信息:“一定要为孩子树立一个好榜样,跟他们讲要勤奋、勇敢、执着和坚强。”

周秀娜拒参加惹整容疑云

其实电视台早已跟参加的艺人约法三章,除了规定受伤艺人、高龄或有心血管疾病艺人、胆小者外,更严禁整形隆胸人参加比赛。与张柏芝同属内地一家经纪公司的“性感女神”周秀娜也同时获邀请,据知两大电视台都想抢周秀娜首次穿上泳衣亮相内地节目,更希望她能以性感比基尼跳水抢收视。

近日周秀娜于电话中承认此事,但因工作排得密密麻麻而拒绝邀请,她说:“两边都有找过我,希望穿比基尼跳水,大家都有研究过新款泳衣跳水的专业性,但因为档期,不能有充足的时间练习,所以我拒绝了,希望之后可以再参加啦。”提到制片方指曾整容及隆胸的艺人不能参加,这次拒绝邀请会否担心与这些扯上关系?她说:“不担心,我经常在儿童游泳池跳水,所以没有事的。”(东芳)



周秀娜